



社会各界热心人士和爱心企业踊跃参与——

我市义拍赈灾活动今日举槌

地点:文鼎古玩城 时间:下午2点30分

本报讯(记者姜明助) 连日来,市慈善会联合本报、市青年书法家协会、湖北华星拍卖有限公司举办的义拍赈灾活动,受到社会各界热心人士和众多爱心企业的高度关注,纷纷通过多种方式参与和支持义拍活动。根据活动安排,义拍活动将于今天下午2点30分,在文鼎古玩城三楼(潜山路18号)举行。

4月21日,得知四川雅安发生7.0级地震,造成灾区人民大量死伤,约150万人受灾后,市青年书法家协会以覃修毅、周立福等为代表的10名青年书法家连夜集体创作了10

幅艺术精品,送到报社。市慈善会随即授权湖北华星拍卖有限公司择日进行公开拍卖,作品义卖所得全部捐给雅安灾区。义拍赈灾活动的消息刚一发布,就得到社会各界热心人士和企业的积极响应。

22日,义拍赈灾活动报名首日,市区10余家企业、咸安区工商联组织的近20家企业就报名参加义拍赈灾活动。市文鼎文化、海元图文、同新广告等单位也表示愿为活动免费提供场地、组织等支持和服务。

24日,正在举行产品订货会的和也健康

科技温泉专卖店负责人,在得知本次义拍赈灾活动后,当即表示将当天收到的订货款全部拿出来参与义拍活动。

25日,咸宁市拍卖典当行业协会会长、凯悦集团董事长葛旺祥,向义拍活动组织方捐出5项藏品参加义拍,拍卖所得也将全部捐给灾区。

截止到昨日下午5点,本报义拍报名热线8264110共接到300多位热心市民和读者的电话,报名参加义拍活动。

一方有难八方支援

市民政部门收到十余万元地震捐款

本报讯(记者张琰 通讯员赵伟) 四川雅安地震牵动众人心,记者昨日获悉,截至25日下午4时,我市民政部门共接收到社会热心人士向四川雅安地震灾区捐赠的爱心款11.5932万元。

据介绍,23日下午,完美中国有限公司咸宁专卖店组织捐赠仪式,50多名来自全国各地的培训学员纷纷向四川雅安地震灾区

奉献爱心,支持灾区人民抗震救灾、重建家园。当天下午该公司募捐到的17000多元善款交到了市慈善会工作人员手中。

据了解,目前市民政部门接收的善款中,以个人捐赠居多,还有许多企业和个人正与市慈善会联系捐赠事宜,以表达他们的爱心。

市慈善会一位负责人表示,目前雅安地

区仍在进行紧张的抢险救灾工作,为保障救灾工作能快速、有序开展,希望市民不要盲目前往灾区救灾;提倡企业及个人采取捐款的方式向地震灾区献爱心。如企业和个人有意向雅安地震灾区献爱心,可通过拨打市慈善会8139965、8139658办公电话咨询捐赠手续,也可查询四川雅安灾区公布的捐赠方式,直接进行捐赠。

安利向雅安灾区
首批捐赠500万元

本报讯(记者程统 通讯员李海) 4月20日上午,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震。安利(中国)日用品有限公司立即启动救灾应急机制,当晚,安利公司紧急决定通过安利公益基金会向中国扶贫基金会首批捐赠500万元人民币,设立“安利雅安专项救助基金”,主要用于资助雅安灾后校舍重建和儿童心理援助。

同时,“安利雅安专项救助基金”通过安利公益基金会接受安利营销人员及员工的爱心捐赠。安利全国290多家店铺也已开通专门的捐赠通道,接受安利营销人员、员工及社会各界的爱心捐赠,所有款项将汇入中国扶贫基金会“安利雅安专项救助基金”。四川当地12家安利店铺还可接受社会各界的救灾物资捐赠,雅安当地的安利志愿者也将在相关部门统一部署下积极投入到救灾工作中。

的哥献爱心



福彩“祥蛇献瑞”即开票火热上市

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第13109期专家分析:

胆码:712
定位:7** *1* **2
百位:23416
十位:12367
个位:12379
组六:7123890
和值:14 10 06 11
跨度:7,5,6,2,8,1
大底:137 257 028 123
128 138 178 378 279
379
(以上分析,仅供参考)

在广大彩民的热烈期待中,即开型福利彩票刮刮乐“祥蛇献瑞”日前在荆楚大地上火热销售了!与中国传统生肖相对应,此次的票种命名为“快乐生肖10元——祥蛇献瑞”。

即开型福利彩票“快乐生肖10元——祥蛇献瑞”,是一款以生肖蛇为主题设计的专题彩票,该彩票作为十二生肖彩票之一的“蛇票”率先亮相。“蛇票”以充满喜庆的大红色为主色调,象征红红火火的

吉祥蛇年,同时配以口吐祥云的美女蛇,寓意蛇年充满祥瑞之气,凡事大吉大利。该玩法面值10元,价位适中;画面精美,寓意吉祥;头奖30万元,吸引力强;12个奖级,设奖合理;玩法众多,6个刮开区极具趣味性;16次中奖机会,兼中兼得;返奖率高达65%,平均不到3张票就会中出一张。

“快乐生肖10元——祥蛇献瑞”共有六个玩法,每个玩法区均

由一个带“蛇”字的四字短语命名,分别为莲蛇报喜、吉蛇送财、好运金蛇、幸运金蛇、福运金蛇和财运金蛇。彩票玩法简单有趣,玩法一为三同图,玩法二可概括为

福彩“双色球”第047期

01 08 11 17 27 30 12

全国一等奖6注,8654750元/注

福彩“22选5”第108期

02 04 10 13 15

湖北一等奖0注

福彩“3D”第108期

3 4 3

湖北中奖91注

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元!

抗震第五日:

救灾物资逐步运抵
生活用水基本保证

新华网消息 四川省政府新闻办公室昨日下午举行的第七次新闻发布会上通报,截至24日12时,地震已造成2310486人受灾,已转移安置237655人。

大批物资运抵灾区

记者从民政部获悉:据民政部统计,截至24日9时,已有4.7万顶帐篷、19.9万床棉被、1万件衣物、1万张折叠床、200个简易厕所、70万平米彩条布、10万支蜡烛、7万件食品、4万件饮用水和900个应急灯等救灾物资运抵雅安地震灾区。

生活用水基本保证

据报告,截至4月24日12时,四川省震区水库震损553座,水电站震损219座,有14座城镇供水水厂受损,影响人口16.7万;有4207处农村供水工程震损,影响人口132.75万。目前均无高危险情。

据介绍,对供水设施受损的灾区,通过多种措施,基本保证了城乡居民生活用水。

灾情救灾发布会:

灾区将进汛期
防灾任务严峻

新华网消息 国务院新闻办公室25日下午3时举行新闻发布会,请四川省人民政府常务副省长钟勉和民政部、中国地震局有关负责人介绍四川省芦山“4.20”7.0级强烈地震灾情及抗震救灾工作情况。

雅安震区将进入汛期 地质灾害防治任务繁重

发布会上,四川省人民政府常务副省长钟勉说,地震灾区又将进入汛期,地质灾害防治任务非常繁重。

这次地震灾害震级高,波及面广、余震多、救援难、灾害隐患形势非常严峻。

防治地质灾害是当前抗震救灾工作的重点和难点

发布会上,四川省人民政府常务副省长钟勉表示,防治地质灾害是现在抗震救灾工作的重点和难点。

钟勉说,灾区地质灾害隐患点大量存在,到目前为止,整个灾区排查出的地震隐患点达到1900多处。雅安即将进入汛期,很容易产生群发、多发和破坏性极大的地质灾害。